

武定县电子商务进农村工作领导小组会议纪要

第 1 期

武定县电子商务进农村工作领导小组办公室

2019 年 9 月 3 日

武定县 2018 年电子商务进农村综合示范 项目启动大会的会议纪要

为贯彻落实全省电子商务进农村综合示范项目工作推进会议精神，分析研判我县电子商务发展面临的新形势、新机遇，全面推进我县电子商务进农村综合示范项目工作的开展。武定县电子商务进农村综合示范项目启动大会暨电子商务培训会于 2019 年 8 月 31 日下午 14:30 在县委小礼堂召开。本次会议设有县委小礼堂主会场和 11 个乡镇视频会议分会场，会议由县人民政府副县长王树宏主持，分为两个阶段进行，第一阶段为动员大会，第二段阶段为培训会。本次会议我县电子商务进农村综合示范项

目各成员单位进一步统一了思想、提高了认识、明确了任务、强化了措施。现纪要如下：

会议第一阶段安排县工信商务科技局局长周清祥就我县电子商务工作取得成效和项目基本情况作了发言。周局长讲到为推进电子商务进农村综合示范项目要画出“施工图”，定好“时间表”，着力在人才、培育品牌、助推脱贫、氛围营造、资金效益、联动推进上下功夫。在州主管部门和县委、县人民政府的指导下，守好初心、开拓创新，努力把电子商务进农村综合示范项目工作做好、做实、做细、做成优良工程、优良项目，为乡村振兴和县域经济发展做出积极努力和贡献。

为全面推进我县电子商务进农村综合示范项目工作的开展，县委副书记、县人民政府县长李坚作了题为《抢抓历史机遇，突出区域特色，众志成城推进武定县电子商务进农村综合示范项目工作》的重要讲话：电子商务进农村工作是我县当前农村工作的头等大事，是推动大众创业、万众创新的必然要求。我们要抢抓这一历史性机遇，着力推进电子商务进农村综合示范项目建设，共同推动我县农村电子商务持续健康发展。高度重视、提高站位，充分认识电子商务进农村综合示范项目工作的重要意义；明确任务、狠抓落实，确保我县电子商务进农村综合示范项目工作有序推进；落实责任、加快推进，确保完成电子商务进农村综合示范项目工作任务。

在各位领导的见证下，县工信商务科技局局长周清祥与江西省盛元电子商务有限公司徐晨辉、武定永银农产品开发有限公司徐永芬分别签订武定县电子商务进农村综合示范项目运营合同。

会议第二个阶段由江西盛元电子商务有限公司徐晨辉董事长给所有参会人员进行电子商务进农村知识培训。主要围绕如何搭建县乡村三级公共服务体系、人才培养培育体系、电商扶贫、农产品上行等内容做了详细介绍。

会议强调，本次启动大会和培训会，吹响了我县电子商务进农村综合示范项目工作第一声号角，我们要在县委、县政府正确领导下，进一步统一思想，坚定信心和决心，以强烈的使命感和责任感，以开拓创新、务实苦干的工作作风，努力推动全县电子商务进农村综合示范项目工作取得新突破。要认真学习贯彻县委书记副书记、县人民政府县长李坚的重要讲话精神；提高认识，高度重视，坚决完成目标任务；各成员单位及各乡镇、要各司其职，密切配合，全力推进电子商务工作。

会议要求，各相关部门认真贯彻落实国家、省、州、县关于电子商务发展有关政策文件，以电子商务进农村项目为抓手，以电商龙头企业为引领，先行先试，大胆创新，采取一系列有效措施，在武定县委、县政府的领导下，在有关部门和乡镇的支持下，坚定信心、奋力而为，定能开创武定电商发展的崭新局面。

出席：县人民政府李坚、县人大李正芝、县人民政府王树宏、
县政协李建云

列席：县电子商务进农村综合示范项目领导小组各成员单位
负责人、武定春夏秋冬电子商务有限公司负责人。

武定县电子商务进农村工作领导小组办公室 2019 年 9 月 3 日印